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Endlich – wieder ein normales Sportjahr für Leistungs-  
und für Breitensportler und -Sportlerinnen. Ein Vergnügen 
war es, Sport im normalem Rahmen und ohne Einschrän-
kungen treiben zu können und auch das Vereins- und 
Clubleben ist wieder auferstanden. Gerade dieses Vereins-
leben ist mit ein Grund, dass Sportbegeisterte in einen 
Verein oder Club eintreten und ihre sportliche Tätigkeit 
nicht individuell oder in einem Fitnesscenter ausüben.

Die Delegiertenversammlung wurde am 15. Februar 2022  
in der St. Jakobshalle durchgeführt. Für einmal war dies 
die erste Aktivität im Vereinsjahr. Philipp Schmid wurde  
als Vorstandsmitglied mit grossem Dank für seine Arbeit 
als Kassier verabschiedet. Neu in den Vorstand wurde  
Reto Faedi vom Leichathletikverband beider Basel gewählt. 
Weiter wurde die ITF Taekwon-Do Schule Chon-Ji als  
neues Mitglied von Sport Basel aufgenommen.

Sport Basel hat auch 2022 massgeblich zur Organisation 
mehrere Veranstaltungen beigetragen. Am 4. April wurden 
die Sportchampions in der St. Jakobshalle geehrt, am  
17. September wurden 50 Jahre Jugend und Sport mit 
Workshops, Probelektionen und einem gesellschaftlichen 
Teil gefeiert und am 27. November konnten Kinder und 
Jugendliche anlässlich des Sportmarktes zahlreiche 
Sportarten beschnuppern.               

Zudem konnten wir am 24. Oktober im Rahmen der  
Präsidentenkonferenz von Sport Basel zusammen mit  
den Präsidenten der Mitglieder der IG Baselbieter Sport-
verbände den Neubau des Departementes für Sport, 
Bewegung und Gesundheit (DSBG) besichtigen. Der 
Departementsleiter Prof. Uwe Pühse erläuterte den  
Anwesenden in einem interessanten Referat Geschichte, 
Hintergründe, Zweck und Tätigkeitsbereiche dieser  
Institution für Lehre und Forschung in Sportwissenschaft, 
Sportmedizin und Trainingswissenschaft.

Der Vorstand von Sport Basel befasste sich in seinen vier 
Sitzungen vor allem mit den Gesuchen an die Swisslos-
Sportfonds-Kommission und den Voraussetzungen und 
praktischen Fragen zur Umsetzung und Ausschüttung  
der Sport-Million.    

Die Leistungsvereinbarung zwischen dem Erziehungs-
departement Basel-Stadt und Sport Basel konnte bis 2025 
verlängert werden. Damit ist Sport Basel weiterhin mass-
geblich engagiert in der Unterstützung der Leitung 
 Leistungssport und Nachwuchsförderung, für die Leitung, 
Koordination sowie Weiterentwicklung des Projekts Talent 
Eye und verantwortlich für die Organisation und das 
Ausrichten der beiden Anlässe Sportchampions und 
Sportmarkt. 

Mehrere Vorstandsmitglieder haben zudem an verschiede-
nen Workshops des Sportamtes teilgenommen und haben 
Sport Basel im Sportbeirat des Erziehungsdepartements 
vertreten.      

Ich danke allen, die sich für den Breiten- und den Spitzen-
sport engagieren und rufe in Erinnerung, dass Sport die 
schönste Nebenbeschäftigung ist und auch bleiben wird.  

Christoph Socin
Präsident Sport Basel

Editorial
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Treffsicher durch und durch – einer für alle Fälle
Leidenschaft, Konzentration, Motivation, Durchhalte-
willen, Geduld, Knowhow – die Auflistung könnte noch 
lang so weiter gehen, wenn wir die vielen Jahre, Monate, 
Tage und Stunden, welche Marcel Bleuler in den Schiess-
sport investiert hat, ehren möchten. Er hat aus unserer 
Optik das Schiesswesen in Basel-Stadt und der Region 
geprägt, gestaltet und gefördert. Er ist schon so lange 
dabei, da fällt es einem schwer, den richtigen Startpunkt 
zu finden, doch wir setzen nun zum Wettkampf an und 
beginnen mit der ersten Passe, wie es bei den Schützen 
so gerne heisst.

Im Jahr 2012, nach langer und intensiver Vorarbeit der 
Projektgruppe, fusionierten der Schiessverein Helvetia 
Basel und die Sportschützen Helvetia Basel zum Schiess-
Sport Helvetia Basel (SHB). Initiant und Projektleiter war 
Marcel Bleuler. Durch seine Visionen ist der Verein nun 
seit über 10 Jahren erfolgreich unterwegs. Er präsidierte 
den Verein über Jahre und meisterte etliche Herausforde-
rungen. Dies dank seiner ruhigen Art, seinem Verhand-
lungsgeschick und seinem Weitblick. Marcel Bleuler hat 
sich auch aktiv in der Ausbildung eingebracht. Als ausge-
bildeter J+S-Leiter Sportschiessen (Gewehr & Pistole) und 
Verbandstrainer B, war und ist er heute noch an der Basis 
und bildet Kinder und Jugendliche im Sportschiessen aus. 
So steht er wöchentlich mindestens zwei Mal im Schiess-
stand und gibt Training. Der Übergang zur zweiten Passe 
folgt so gleich.

Apropos Schüsse – nebst den zahlreichen ehrenamtlichen 
Tätigkeiten im Schiesssport ist Marcel Bleuler noch 
aktiver Schütze in den Distanzen Gewehr 50 m, Gewehr 
300 m und Pistole. Das heisst, er trainiert regelmässig 
auch noch für sich selbst. So nimmt er traditionsgemäss 
an kantonalen, regionalen und nationalen Wettkämpfen 
teilt. Highlights sind natürlich die Kantonal- oder eid-
genössischen Schützenfeste. Oftmals war er dahingehend 
die treibende Kraft, sodass auch jedes Vereinsmitglied 
eine Übernachtungsmöglichkeit und ein Schiessbüchlein 
für die Wettkämpfe hatte. Hier fragt man sich gelegent-
lich, wie Marcel Bleuler all diese Termine unter einen Hut 

bekam. Durch rechtzeitige Planung und guter Koordina-
tion ist alles möglich, das zeigt er durch seine Einsätze 
jede Saison aufs Neue. Wollte man ihn an Bord haben, 
galt nur eine Regel. Frühzeitig anfragen, denn sein 
Terminkalender war bekanntlich sehr voll.

Die Hälfte vom Wettkampf haben wir fast hinter uns. 
Neugierig und offen für Neues, ja das ist ebenfalls eine 
Eigenschaft von ihm. So war er, der die Teilnahme am  
1. Basler Sportmarkt mit dem Sportschützenverband 
beider Basel plante und realisierte. Seit der Geburts-
stunde vom Sportmarkt waren die Schützen der Region 
dabei, bis zum Zeitpunkt der Pandemie. Infolge anderer 
Projekte (Fusion der drei Verbände) und dem immer 
schwierigen Part genügend Helferinnen und Helfer zu 
finden, entschied der SVBB-Vorstand, nicht mehr teil-
zunehmen. Ohne Durchhaltewille und Geduld von Marcel 
Bleuler, wäre eine solche Teilnahme nie möglich gewesen.

Er wusste, wie er Kinder und Jugendliche motivieren 
kann. Marcel Bleuler hat 20 Jahre (2002 bis 2022) die 
Abteilung Ausbildung/Nachwuchs vom Sportschützen-
verband beider Basel (SVBB) mit viel Engagement ge-
leitet. Seit 2005 bis 2022 hatte er zudem das Amt als Vize- 
präsident inne. Auf ihn konnte man sich immer verlassen 
und er war stets vor Ort, wenn es ihn gebraucht hat. Zu- 
dem hat er in diversen Projekten mitgearbeitet, so zum 
Beispiel für den neuen Verband (SVRB) in der Arbeits-
gruppe Technik, die Koordination der Teilnahme am 
Eidgenössischen Schützenfest für Jugendliche im Tessin 
(2007) oder der Eidg. Ständematch im Wallis (2015). Auch 
der Muskelkater nach dem Konditionstraining während 
der Nachwuchskonzepte bleibt in bester Erinnerung.  
Mit viel Herzblut und grossem Einsatz hat er sich für die 
Gründung einer lokalen Nachwuchsförderstufe (Kader) 
eingesetzt. Alles war bereit, doch das Konzept konnte 
infolge mangelnden Interesses nie umgesetzt werden.  
Er hat ausserordentliches für den Schiesssport geleistet, 
daher wurde er von der Delegiertenversammlung des 
SVBB im März 2022 zum Ehrenmitglied gewählt.

Wir setzen zur letzten Passe an – dem Ausschiessen.  
Die Schützenfamilie kann froh und stolz sein, einen so 
fleissigen, motivierten und engagierten Freiwilligen im 
Schiesssport zu haben. Das Präsidium vom Schiess-Sport 
Helvetia Basel hat er nach 10 Jahren abgegeben. Für 
seine Arbeit wurde er durch die Vereinsmitglieder zum 
Ehrenpräsidenten gewählt. Eine verdiente Anerkennung 
und Wertschätzung für seine Arbeit. So ist es umso 
schöner, wenn er nun auch noch mit dem Sport Basel-
Preis für sein ehrenamtliches Engagement ausgezeichnet 
wird. 

Marcel, wir sagen dir vielen herzlichen Dank für deinen 
grossen und langanhaltenden Einsatz zu Gunsten des 
Schiesssportes in der Region Basel. Wir sind stolz und 
froh, dich in unserem Verein zu haben. Vielen Dank für 
alles!

Steven Bleuler
Ressortleiter Marketing + Kommunikation
Schiess-Sport Helvetia Basel

Sport Basel-Preis – 
«der etwas andere Sportpreis»
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Basel-Stadt feiert 50 Jahre Jugend+Sport (J+S)
Es ist wohl die längste Geburtstagsparty des Landes:  
Das Sportförderprogramm des Bundes feiert ein Jahr  
lang sein 50-jähriges Bestehen. Unter dem Motto «Seit 
1972 – Jung. Sportlich. Einzigartig» veranstaltet J+S 
schweizweit Ausstellungen, Sportlager, Wettbewerbe  
und Festanlässe. Auch Basel-Stadt ist dabei – mit zwei 
Grossevents im Herbst.  

Jung
Rund 300 aufgeregte Schülerinnen und Schüler aller 
Stufen formieren sich Mitte September auf dem Messe-
platz. Wochenlang haben sie die Choreographie zum 
offiziellen J+S-Song «Go Go» von Alessandro Sabato 
eingeübt. In anderen Kantonen passiert das gleiche.  
Die Stimmung ist aufgeladen: Ein Mädchen kreischt und 
winkt wild ins Publikum. Eltern filmen mit ihren Smart-
phones. Ein vorbeifahrender Passant fällt beinahe  
von seinem E-Scooter, er kommt gar nicht mehr aus dem 
Staunen heraus. Eine Aktion ganz im Sinne von J+S. 

Sportlich
Alle sind dabei: Vom erfahrenen J+S-Coach über die frisch 
ausgebildete Leiterin bis hin zu Lehrpersonen. In der  
St. Jakobshalle findet ebenfalls im Herbst die Jubiläums-
feier zu 50 Jahre J+S statt. Es ist ein Dankeschön für das 
sportliche und ehrenamtliche Engagement – organisiert 
durch den Dachverband Sport Basel und durch das 
Sportamt Basel-Stadt. In Workshops erfahren die Teil-
nehmenden unter anderem von aussergewöhnlichen 
Sportarten und lernen mehr zu sportpsychologischen 
Themen. Diese Feier ist einer von vielen Geburtstags-
Anlässen in der ganzen Schweiz.

Einzigartig
Es war ein regelrechter Paukenschlag, als 1972 
Jugend+Sport eingeführt wurde. Per Gesetz wurden  
die Kantone dazu verpflichtet, den Jungen und auch 
Mädchen drei Sportunterrichts-Stunden pro Woche  
zu erteilen. Das Ziel: Alle sollen die Möglichkeit haben, 
sich zu bewegen und Sport zu treiben. Bis heute ist der 
Sportunterricht an Schulen der einzige Bildungsbereich, 
für den der Bund zuständig ist. 

Eines hat sich in diesem Jubiläumsjahr gezeigt: Es lohnt 
sich, die Kinder und Jugendlichen für Bewegung  
zu motivieren. Sei das beim Schulsport, im Sportlager 
oder im Verein.   

Dieser Text stammt aus dem Basler Schulblatt  
vom November 2022.

Jacqueline Visentin

Jung. Sportlich. Einzigartig
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Ehrungen  
der Basler Sport-Champions 2022

Elite
Beachvolleyball (Swissvolley)
Team Schweizermeister U23: Anna Lutz, Shana Zobrist
Trainer: Fabian Tobias, Philip Gabathuler

Bike Trial (Bike Trial Academy Basel)
Schweizermeisterin Damen: Debi Studer 
Trainer: Kein Trainer

Bogenschiessen (Bogenschützen Juventas Basel)
Team Schweizermeister Compound Outdoor 50 m:  
Jeffrey Abt, Richard Hirst, Marco Petraglio
Trainer: Thomas Hügin

Bogenschiessen (Bogenschützen Juventas Basel)
Team Schweizermeister Recurve Outdoor 70 m:  
Dominik Faber, Florian Faber, André Schori
Trainer: Adrian Faber

Bogenschiessen (Bogenschützen Juventas Basel)
Team Schweizermeister Compound Indoor 18 m:  
Marness Swart, Richard Hirst, Marco Petraglio
Trainer: Rita Faber

Bogenschiessen (Bogenschützen Juventas Basel)
Schweizermeister Compound 3D Parcour: Richard Hirst
Trainer: Marco Petraglio

Bogenschiessen (Bogenschützen Juventas Basel)
Schweizermeister Recurve Outdoor 70 m, EM-Bronze Recurve 
Outdoor 70 m: Florian Faber
Trainer: Dominik Faber

Boxen (Boxteam Basel)
EM-Silber Damen Super Light Weight bis 49,8 kg: Gabi Timar
Trainer: Angelo Gallina

Boxen (Boxteam Basel)
Schweizermeisterin Damen –60 kg: Anna Jenni
Trainer: Sandra Brügger, Betim Osmani

Boxen (Boxteam Basel)
Schweizermeisterin Damen –54 kg: Nadia Barriga
Trainer: Dejan Kotri

Cricket (Basel Cricket Club)
Team Schweizermeister: Jiteshwar Singh, Tanmay Kasi,  
Anshak Malik, Vishal Verma, Harmeet Singh Kooner,  
Vijay Elumalai, Ankit Patel, Faridullah Noori, Rohit Acharya,  
Navidullah Mohamadi, Aman Sherzad, Sahil Sangani,  
Syed Mustafa, Milad Wahedi, Narendra Deshmukh
Trainer: Jiteshwar Singh

Drachenboot (Drachenbootclub Beider Basel)
WM-Bronze 2000 m Mixed, WM-Bronze 500 m Mixed:  
Uwe Müller, Sabine Eichenberger, Iris Huber
Trainer: Iris Huber

Judo (Judo Schule Nippon Basel)
Schweizermeisterin Damen +70 kg: Alina Lengweiler
Trainer: Simon Kristen

Kanu (Basilisk Paddler)
EM-Gold Slalom Extreme, WM-Bronze U23: Jan Rohrer
Trainer: Pierre Labarelle

Leichtathletik (LC Basel)
Schweizermeister Hochsprung U23: Jan Ritter
Trainer: Alain Wisslé 

Leichtathletik (TV Riehen)
Schweizermeisterin Mehrkampf U23: Aline Kämpf
Trainer: Matthias Müller

Leichtathletik (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 1500 m Div. 2:
Roger Kreis
Trainer: Eric Spähni

Leichtathletik (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 100 m Div. 3:
Matthias Scheurer
Trainer: Eric Spähni

Leichtathletik (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 100 m Div. 7:
Andrea Rellstab
Trainer: Eric Spähni

Leichtathletik (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 5000 m Div. 3:
Markus Huber
Trainer: Eric Spähni

Rollkunstlauf (Rollschuh-Sport Basel)
Schweizermeisterin Pflicht: Rahel Arnold
Trainerin: Evelyn Stempfel

Rollkunstlauf (Zürcher Rollschuh-Club)
Schweizermeisterin Kür: Fabienne Bachmann
Trainerin: Gaby Egli

Schwimmen (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 50 m Freistil  
und 50 m Brust Div. 3: Kathrin Bodenmann
Trainer: Vanesa Kruse, Alexa Borgulya

Schwimmen (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 25 m und 50 m 
Freistil Div. 3: Mya Pastano
Trainer: Vanesa Kruse, Alexa Borgulya

Gabi Timar
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Schwimmen (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 50 m Freistil  
Div. 5: Marc Hotz
Trainer: Vanesa Kruse, Alexa Borgulya

Schwimmen (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 25 m Freistil  
Div. 2: Alessandro Senn
Trainer: Vanesa Kruse, Alexa Borgulya

Schwimmen (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games, 50 m Freistil 
Div. 2 und und 50 m Brust Div. 1: Yannick Hager
Trainer: Vanesa Kruse, Alexa Borgulya

Schwimmen (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games,  
Staffel 4x 50 m Freistil Div. 1: Marc Hotz, Yannick Hager, 
Domagoj Dokic
Trainer: Vanesa Kruse, Alexa Borgulya

Sportkegeln (Sportkeglerverband Basel-Stadt)
Schweizermeister AK 60 Wurf: Urs Gabriel
Trainer: kein Trainer

Sportkegeln (Sportkeglerverband Basel-Stadt)
Team Schweizermeister: Markus Kocsis, Max Lüscher,  
Dragi Obradovic, Luigi Di Giacomo, Willi Kurzbein, Urs Gabriel, 
Mario Schmid, Ernst Schmid
Trainer: kein Trainer

Tischtennis (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games:  
Fabian Schmid
Trainer: Michael Zingg

Tischtennis (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games:  
Patricia Decker
Trainer: Michael Zingg

Tischtennis (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games:  
Nadine Kohler
Trainer: Michael Zingg

Tischtennis (PluSport Behindertensport Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games:  
Fabian Schmid, Marcello Zufferli
Trainer: Michael Zingg

Tischtennis (PluSport Behindertensport Basel)
WM-Gold Aquathlon: Céline Kaiser
Trainer: Michael Zingg

Triathlon (Schwimmverein beider Basel)
1. Platz Special Olympic National Summer Games:  
Nadine Kohler, Hanna Diem
Trainer: Cameron Lamont

Wasserball (Wassersportverein Basel)
Team Schweizermeister: Melanie Adler, Tsvetelina Bizheva,  
Antonella Cestarelli, Paola De Feo, Ronja Divisek, Manuela Frey,  
Tasja Haselwander, Lisa Moser, Hannah Otenyi, Lea Rothschild,  
Victoria Volkmer, Corina Walther, Pascale Zwicky
Trainer: Michel Grasso

Nachwuchs
Beachvolleyball (Swissvolley Regio Basel)
Team Schweizermeister U19: Deborah Lutz, Muriel Bossart
Trainer: Dorothea Hebeisen

Eiskunstlauf (Eislaufschule Basel)
Schweizermeisterin Junioren: Kimmy Repond
Trainer: Jérômie Repond

Judo (Judo Club Basel)
Schweizermeister U21: Sakai DuBurke
Trainer: Florian Droux

Karate (Budo Sport Center Liestal)
Schweizermeister U21 Kumite –67kg: Kron Osmani
Trainer: Giuseppe Puglisi

Leichtathletik (LAS Old Boys)
Schweizermeisterin Weitsprung U20, Indoor Nachwuchs- 
meisterschaft: Elena Debelic
Trainer: Claudine Müller

Leichtathletik (LAS Old Boys)
Schweizermeister 400 m U20: Elija Ziem
Trainer: Thomas Peucker, Beat Anklin

Leichtathletik (LAS Old Boys)
Schweizermeisterin Hammer U20: Rebecca Rivera
Trainer: Daniela Lachat

Leichtathletik (LG Basel Regio)
Team Schweizermeister 4x 100 m U20, Team Schweizermeister 
Olympische Staffel U20: Jonas Gran, Elija Ziem, Louis Miller,  
Joel Csontos
Trainer: Fabienne Meerstetter

Leichtathletik (LG Basel Regio)
Schweizer Vereinsmeisterschaften: Andri Anex, Joel Csontos,  
Jonas Gran, Lino Kapemba, Lukas Krischker, Louis Miller,  
Aaron Müller, Ramon Roppel
Trainer: Stevie Lüthi

Stepptanz (Swisstap)
Schweizermeisterin Solo, EM-Bronze Solo und Duo:  
Federica Barbieri
Trainer: Daniel Leveillé

Ultimate Frisbee (Freespeed Basel)
Team Schweizermeister U20: David Menzinger, Nicolas Busch,  
Serafin Gossenreiter, Johannes Gossenreiter,  
Raphale Blumenbach, Louis Brunner, Fabio Gambazzi,  
Leon Vitaliano, Dea Faedi
Trainer: Nicolas Busch

Basler Sportlerin, Sportler und Mannschaft des Jahres
Sportlerin des Jahres:
Gabi Timar, Boxen Super Light Weight bis 49,8 kg,  
Vize-Europameister Elite

Sportler des Jahres:
Jan Rohrer, Kanu Slalom Extreme, Europameister Elite

Mannschaft des Jahres:
Wasserballerinnen Wassersportverein Basel,  
Schweizermeister Elite

Basler Nachwuchs-Sportlerin, Nachwuchs-Sportler  
und Nachwuchs-Mannschaft des Jahres
Nachwuchs-Sportlerin des Jahres:
Kimmy Repond, Eiskunstlauf, Schweizermeister Junioren

Nachwuchs-Sportler des Jahres:
Osmani Kron, Karate Kumite –67 kg, Schweizermeister U21

Nachwuchs-Mannschaft des Jahres:
Freespeed Basel, Ultimate, Team-Schweizermeister U20
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PluSport
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Die Sportverbände, der Vorstand 
und das Team von Sport Basel
Die Sportverbände, der Vorstand 
und das Team von Sport Basel

Unsere 68 Mitgliedsverbände 
Aeroclub Regio Basel
American Football Kantonalverband
Badmintonverband NWS
Basel Cricket Club
Basketballverband NWS
Basler Paddelsport IG
Basler Segelclub
Basler Wasserfahrer
Billard Club Basel
Bocciavereinigung beider Basel
Fussballverband Nordwestschweiz
Gemeinschaft Basler Bogenschützen
Handball Regionalverband NWS
IG  der Tauchclubs beider Basel
IG Aikido
IG Basler Boxvereine
IG Basler Fechtvereine
IG Basler Hockeyclubs
IG Basler Padelvereine
IG Basler Ruderclubs
IG Basler Tischtennisclubs
IG der Curling-Clubs beider Basel
IG Disc Sports Basel
IG Katholische Turn- und Sportvereine
IG Kung Fu Basel
IG Riehener Sportvereine
IG Ringen und Gewichtheben
IG Rollschuhsport Basel
IG Ski Basel
IG Tanzsport Clubs
Intercrosse Aquillas Basel
Jugger Basilisken Basel
Kantonaler Eislauf- und Eishockeyverband
Kantonaler Judoverband beider Basel
Kantonalschwimmverband beider Basel
Kantonalverband Naturfreunde beider Basel
Karateverband beider Basel
Lacrosseclub Basel
Leichtathletikverband beider Basel
Nordwestschweizer Schachverband
Nordwestschw. Kunstturn- und Trampolinzentrum Liestal
Pétanque Club Bachgraben
Pferdesportverband Nordwestschweiz
PluSport Behindertensport Basel
Polysport Nordwestschweiz
Pro Senectute beider Basel
Quidditch Basel Basilisks
Regionaler Orientierungslaufverband NWS
Rheinbow Sport Basel

Rollstuhlclub beider Basel
Rugby Footballclub Basel
Satus NWZS
Schiesssportverband Region Basel (SVRB)
Schweizer Firmen- und Freizeitsportverband 
Schwingerverband Basel-Stadt
Sepaktakraw
Sportkeglerverband Basel
Squash Club Eglisee Basel
Swiss Cycling beider Basel
Swiss Kempo
Swiss Volley Region Basel
Tennis Region Basel
Turnverband Basel-Stadt
Unihockeyverband Basel-Stadt
Wanderwege beider Basel
Wasserski-Club Basel
Wasserski-Club Basel
World's Parkour Family

Vorstand von Sport Basel
Christoph Socin, Präsident, IG Basler Ruderclubs
Beat Läuchli, Vizepräsident, Handballregionalverband  
Nordwestschweiz
Katja Arnold, Spezialaufgaben, Turnverband Basel-Stadt
Roger Birrer, Spezialaufgaben, Kassier, Kantonalschwimm- 
verband beider Basel
Reto Faedi, Spezialaufgaben, Leichtathletikverband beider Basel
Hasan Kanber, Aktuar, Fussballverband Nordwestschweiz
Nicole Wechsler, Spezialaufgaben, Swiss Volley Region Basel

Sekretariat Sport Basel 
Debbie Gilgen

Leistungssport- und Nachwuchsförderung 
Sandro Penta, Nadine Krattiger

Ausschuss Leistungsvereinbarung Sportförderung
Christoph Socin, Beat Läuchli, Katja Arnold

Mitglieder Swisslos-Sportfonds-Kommission
Christoph Socin, Roger Birrer, Hasan Kanber, Nicole Wechsler

Mitglied im Sportbeirat des Erziehungsdepartementes  
Basel-Stadt
Christoph Socin

Weitere Informationen
www.sport-basel.ch



Dachverband des privatrechtlichen Sports
www.sportbasel.ch

Sport Basel 
Grenzacherstrasse 405 
4058 Basel L
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